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Postara adasi hataridd: 2017. december 20.

Tollal dolgozz!

Feladatok Oss%es/
Elért
pontszam
1. Egy 4 dm éli kockat feketére festettiink, majd a kocka lapjaival
parhuzamos sikokkal 1 dm €l kockara vagjuk. Hany kis kockanak lesz 4,
3,2, 1, 0 festett oldala?
10 pont/
2. Gorditstink egy ABC szabalyos hdromszoget az adott egyenesen az abran
lathaté modon addig, amig az AB oldal Gjra az egyenesre kertil!
a) Szerkeszd meg az A pont utjat!
b) Hatarozzuk meg az AB oldalanak hosszat, ha az A pont palyajanak
hossza 8.
C A B C
A B C A B
10 pont/
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3. Szerkessz derékszogli haromszoget, ha egyik befogdja: a =3 cm, és egyik
szoge: f = 30°!
Mekkora a haromszog masik hegyesszoge?
Szerkeszd meg a haromszdgbe irhatd kort!

10 pont/

4.) Egy négyzet cstcsaiban az 1, 2, 3, 4 szamokat irtuk. Palké mindig a négyzet
harom szomszédos csucsaban valtoztathatja meg a szdmok, a kovetkezdképpen:
vagy mind a harmat 1-gyel megnoveli, vagy mind a harmat 1-gyel csokkenti
(abra). Elérheti-e ezzel a modszerrel azt, hogy a négyzet minden csucsaban 4-€s
legyen?
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Az alabbi abran szemléltetett esetek koziil melyeket tudja Palkoé a fent leirt
modszerrel megvaldsitani? (Miért?)
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10 pont/

5.) Hanyad része a KLMN rombusz teriilete az ABCD téglalap teriiletének, ha L és N
kozéppontjai az AB és CD oldalaknak?

10 pont/
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6.) Az abran pontozott vonallal dbrazoltunk négy egyenld teriiletli téglalap alak
parcella hatarat. A sziirke szin a beépitett teriiletet jelzi. Ez téglalap alaku és egyik
oldala egyben a parcellak hataran fekszik. A beirt szamok az egyes parcelldkon a
beépitetlen teriilet nagysagat fejezik ki m? — ekben. Szamitsatok ki a beépitett
terlilet nagysagat.

10 pont/

7. Egy téglatest oldallapjainak teriilete rendre 20, 24, és 30 cm?. A térfogata 120
cm?. Mennyi a téglatest élei hosszanak dsszege?

10 pont/
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8. Adott a kdvetkezd halmazabra, melyben helyezd el az alabbi sikidomok
sorszamait!

U = {a sikidomok}

A = {tengelyesen szimmetrikus sikidomok}

B = {a k6zéppontosan szimmetrikus sikidomok}
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Sikidomok:
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Jelold a sikidomokon a tiikortengelyeket, illetve a szimmetria kozéppontot!
Sorold fel azon sikidomok sorszdmat, melyek forgas szimmetrikusak!

10 pont/
9. Egy haromszog kertilete 18 cm. A legnagyobb oldala 60 %-kal hosszabb, mint a
legrovidebb. A kozépso oldal hossza 3 centiméterrel rovidebb a leghosszabbnal.
Milyen hosszu a leghosszabb oldala a haromszognek?

10 pont/
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10. Folytasd az ABCD trapéz kicsinyitését, ha az A’B’ szakasz az AB szakasznak
felel meg. Add meg a hasonldsag kdzéppontjat és folytasd a szerkesztést!

10 pont/

A harmadik forduléban elért 6sszpontszam:

100
pont/
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